



Александр Бастрыкин провел совещание по вопросам совершенствования системы образования Следственного комитета



Председателем Следственного комитета проведено рабочее совещание с руководством ряда подразделений центрального аппарата и образовательных организаций ведомства, на котором обсуждались вопросы совершенствования системы образования Следственного комитета.

Александр Бастрыкин поднял несколько важных последовательных вопросов по оптимизации образовательной системы и подготовки кадров для комплектования следственных органов СКР.

Заслушав выступающих, Председатель СК России отметил, что внутриведомственная система образования и повышения квалификации нуждается в расширении. В частности, обсуждались вопросы целесообразности создания нового кадетского корпуса в Северо-Кавказском регионе



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

и расширения системы высшего профессионального образования путем создания пяти филиалов Санкт-Петербургской и Московской академий Следственного комитета: в Нижнем Новгороде, Ростове-на-Дону, Новосибирске, Хабаровске и Екатеринбурге.

Особое внимание участники совещания уделили повышению качества уровня образования. В связи с этим Александр Бастрыкин поручил конкретизировать нормативную базу, регламентирующую порядок проведения конкурсного отбора, усилив требования к профессиональным знаниям, физическим качествам и психологической подготовке кандидатов.

Участники совещания обсудили ряд мер, направленных на улучшение социальных условий обучающихся и преподавателей. В частности, Председатель СК России поручил руководителю главного управления обеспечения деятельности в кратчайшие сроки проработать вопрос о повышении стипендии студентам академии, исходя из имеющегося бюджета.

Существующая потребность в высококвалифицированных кадрах диктует необходимость увеличения количества студентов высших учебных заведений, в том числе путем внедрения заочной формы обучения в академиях Следственного комитета.

Также глава ведомства поставил задачу приблизить к следственной практике научные исследования студентов и ученых. В связи с этим учебному отделу поручено разработать план научной деятельности академии, исходя из проблем, возникающих при расследовании различных категорий уголовных дел.

Подводя итоги совещания, Председатель Следственного комитета потребовал в сжатые сроки реализовать поставленные задачи: в первоочередном порядке проработать создание филиалов академий в Ростове-на-Дону, Екатеринбурге и Новосибирске; оптимизировать работу институтов повышения квалификации; детализировать договоры, заключаемые со студентами, рассчитав полную сумму, которая затрачивается государством на их обучение.

С целью контроля за исполнением указанных поручений Александр Бастрыкин принял решение о прямом подчинении ему отдела учебной работы.

Официальный представитель

СК России С.Петренко



Изображения



02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1269388>